

节前苏北长途班线敞开售票

省交通厅:力保春运,尽力把所有旅客送回家

除了初五 春节期间都是好天气

昨天,江苏省气象台发布了春节期间全国、江苏和南京地区的七天天气预报。除了大年初五,江苏有一次弱的雨雪天气外,春节期间全省基本都是好天气,天气条件相当不错,有利人们出行。

全国天气展望
预计春节期间,影响我国的冷空气势力不强,中东部大部分地区为晴到多云天气;3日夜间到4日早晨,江苏中南部、安徽中南部、浙江中北部、湖南大部、湖北中南部、贵州中东部、重庆、四川东部将有轻雾或霾,其中安徽中南部、江西北部、湖南西北、四川盆地等地的局部地区有能见度小于500米的雾;10日之后,将有一股冷空气影响我国中东部地区,华北、东北等地降温幅度相对较大;同时,南方地区自西向东将出现一次阴雨雪天气过程。

江苏天气预测
预计春节前3日下雪到5日温度开始回升,融雪速度加快,道路结冰现象将有所好转。4日早晨沿江苏南部分地区有雾,对交通有一定影响。4日夜里到5日白天将有一次短暂的弱雨雪天气过程。春节期间,除2月11日(初五)前后有一次

小雨雪天气过程外,江苏总体将以晴好天气为主,但气温略偏低,昼夜温差大,要注意保暖。其中,7日、8日早上江苏省部分地区可能有雾,提醒司机朋友们注意行车安全。

今夜起南京有小雨雪
昨天,江苏省气象台连续第9天发布道路结冰橙色预警信号,今明后三天南京仍然有冰冻天气。而从今天夜里起,南京有一次小雨雪过程,但预计强度不大,持续时间短,不会对交通造成严重影响,根据预报显示,今天白天晴到多云,今天夜里多云转阴有小雪或小雨夹雪,全市偏北风3~4级,今晨最低温度-4℃左右,有冰冻并会出现对交通有严重影响的道路结冰,今天最高温度5~6℃;2月5日全市阴有小雪并渐止转阴到多云,最低温度-2~-1℃,最高温度2~3℃;2月6日全市晴到多云,最低温度-4~-3℃,有冰冻,最高温度4℃左右。

快报记者 刘峻

南京具体预报

2月6日(除夕)	晴到多云,-4~4℃,偏北风4~5级阵风6级
2月7日(初一)	晴到多云,-5~6℃,东北风2~3级
2月8日(初二)	多云到阴,-5~3℃,偏北风3~4级
2月9日(初三)	晴到多云,-5~5℃,西北风3~4级
2月10日(初四)	多云-3~7℃,东北风2~3级
2月11日(初五)	有一次弱雨雪天气过程
2月12日(初六)	以多云天气为主

江苏具体预报

2月6日(除夕)	全省晴到多云,偏北风4~5级阵风6级。气温:淮北-6~-3℃,苏南-2~-5℃,其他地区-4~-4℃
2月7日(初一)	全省晴到多云,东北风2~3级。气温:淮北-7~-5℃,苏南-5~-7℃,其他地区-5~-6℃
2月8日(初二)	全省多云到阴,偏北风4级左右。气温:淮北-7~-5℃,苏南-5~-4℃,其他地区-5~-3℃
2月9日(初三)	全省晴到多云,西北风3~4级。气温:淮北-7~-4℃,苏南-4~-6℃,其他地区-5~-5℃
2月10日(初四)	全省多云,东北风2~3级。气温:淮北-5~6℃,苏南-1~-8℃,其他地区-3~-7℃
2月11日(初五)	全省有一次弱雨雪天气过程
2月12日(初六)	全省以多云天气为主

全国具体预报

6日08时至7日08时	贵州西部、云南东部、华西南部阴,部分地区有小雨(雪);我国其余大部分地区为晴到多云天气。
7日08时至8日08时	贵州西部、云南东部、华西南部阴,部分地区有小雨(雪);华北、黄淮地区将为阴到多云天气;我国其余大部分地区为晴到多云天气。
8日08时至9日08时	东北地区东部阴,部分地区有小雪,青藏高原、甘肃南部、四川盆地、贵州中西部、云南东部阴有小雨雪;西北地区东部、华北西部有4~5级偏北风。
9日08时至10日08时	青藏高原东部、西北地区东南部、甘肃南部、四川盆地、贵州中西部、云南东部阴有小雨雪;我国东部海域有5~7级偏北风。
10日起	将有一股冷空气影响我国中东部地区,南方地区自西向东将出现一次阴雨雪天气过程。

交通厅:若有乘客滞留,就陪他们站里过节

虽然天气预报显示5日南京仍有雨雪,但省交通厅表示已经做好充分准备,发了北方大雪后的除雪等应急预案,要求力保道路畅通。“除夕前,我们一定尽力把所有的旅客送回家,万一有旅客滞留,那我们也决不休息。”车站如果有滞留乘客,他们将与乘客一起在站里过春节。

高速公路今天基本畅通
昨日,省交通厅透露,目

前除宁杭、宁沪交界处路段通行不畅外,其余均已恢复。据预计,今天起,全省的高速公路将基本消除瓶颈,恢复正常。

40辆空调车又要出征

昨日,南京市应急办再次组织相关部门紧急开会,公交部门得到指令,再准备40辆空调车5日早晨起待命,运送苏北民工返乡。

高架公路今天基本畅通

昨天,省交通厅透露,目

前除宁杭、宁沪交界处路段通行不畅外,其余均已恢复。据预计,今天起,全省的高速公路将基本消除瓶颈,恢复正常。

尽量使用专业驾驶员

调用了这么多社会车辆,

如何保证安全?省交通厅应急办表示,他们会尽量为各车配

备专业的驾驶员,否则会编组出发,前面警车带队,后面路

政押队,这样路线熟悉及安全都有了保证。

据了解,应急办做出临时

调公交车送民工返乡的决定,原因是5日南京和周边可能还会有一场降雪。

快报记者 毛丽萍 鲍铭东



力保春运

雪过天晴,高速通了,火车准点了。滞留在南京的旅客终于踏上了回家的路,背着行囊上了车,他们开心地笑了……昨天,中央门汽车站的旅客明显减少了,候车大厅的旅客按照批次有序候车。据了解,昨天中央门站发送旅客3.5万人次,发出1200多个班次。虽然是缓慢通行,但沪宁、宁杭线班车也陆续出站,正常发班。目前,只有合肥、九江、武汉、信阳等班线因大雪停发。火车站方面,云、贵、川列车已经恢复,滞留旅客已经全部输送,航空已恢复正常,但是飞往武汉、长沙等市的票一周前就已卖完,部分城市票源相当紧张。

通讯员 赵根华 实习生 谭明村 快报记者 毛丽萍

[火车]

增开合肥临客
动车组还有余票

受天气影响,宁合高速仍然没有畅通,合肥沿线以及更远地区的班线全部停发,前往安徽的旅客拿着车票却无法上车。为了缓解中央门汽车站的压力,昨天火车站继续增开直达合肥临客,并将车票送到了汽车站的旅客手中。

据了解,昨天增开的直达合肥临客A917,开行时间为15:30,票价21元。1000多张火车票刚到,换票的旅客就一拥而上。

此次增开的临客共售出2400张票,其中近一半运力送到了汽车站。相关人士表示,这可以满足滞留在汽车站的安徽旅客。

■票情提醒

据了解,今明两天,只要凭借车票就可以在中央门打平安电话。

■票情提醒

年前沪宁线动车组还有部分余票,昨天已经开始发售,车票主要集中在苏南地区,车票北京、上海方向全线畅通,其中南通、徐州、盱眙、泗洪更是敞开售票,其中国南、苏州、无锡、常州等地的机票也只剩几张余票。与历年的情况相同,到广州、北京的机票并不紧张。除夕前从南京飞广州还可以买到7~8折的特价机票。

据了解,今明两天,只要凭借车票就可以在中央门打平安电话。

■票情提醒

目前,南京公路客运仍受冰雪影响的班次主要是合肥及合肥以西方向,特别是苏北方向更是敞开售票,其中南通、徐州、盱眙、泗洪更是敞开售票,其中国南、苏州、无锡、常州等地的机票也只剩几张余票。与历年的情况相同,到广州、北京的机票并不紧张。

■票情提醒

目前,南京公路客运仍受冰雪影响的班次主要是合肥及合肥以西方向,特别是苏北方向更是敞开售票,其中南通、徐州、盱眙、泗洪更是敞开售票,其中国南、苏州、无锡、常州等地的机票也只剩几张余票。与历年的情况相同,到广州、北京的机票并不紧张。</p